
  平成３１年第９回選挙管理委員会定例会会議録 

   

開催日時 

                       午前９時００分から 

  平成３１年３月６日（水）                 

午前９時２５分まで 

出 席 者 
委 員 織田委員長、伊田職務代理、與川委員、西村委員 

事務局 石田局長、油川次長、水越担当係長、野村主査 

開催場所 選挙管理委員会室 傍聴人        なし 

委 員 長 これから平成３１年第９回定例会を開会いたします。 

 報告９－１ 出前授業の実施状況について 

局  長 （別紙のとおり、出前授業の実施状況について説明し、報告した。） 

與川委員  出前授業は、希望した学校にのみ実施しているのですか。 

局  長 区内の各学校あて年一回、出前授業の実施に関する通知を送付し、周知 

 をしているところです。 

委 員 長  高井戸第三小学校は、初めて実施したと思いますが、明るい選挙推進委 

 員の方が４名参加されていました。 

局  長  他の区立学校については、継続して行われている所が多いと思います。 

 永福学園においては、７月２０日に重度の身体障害者の方々あての出前授 

 業を行いました。また、２月２８日には軽度の身体障害者の方々あてに出 

 前授業を行っています。 

主  査 当日は親御さん等も出席されて、代理投票を主に実施しました。 

與川委員  良い形で模擬投票が行われていると思います。 

委 員 長  ストレッチャーを使用して、投票所に来られた方を見かけましたので、 

 このような出前授業も有益だと思います。 

與川委員  松庵小学校でも、実際に投票所にて使用する機材を用いて模擬投票を行 

 っていて、とても良いと感じました。 

西村委員  明るい選挙推進委員の方が１２月の出前授業から参加されていますが、 

 声掛けを行っているのですか。 

主  査 １１月頃に、明るい選挙推進委員の方々に参加に関する連絡を取ってい 

 ます。 

西村委員 明るい選挙推進委員の参加者数が増えていることにより、選挙に関する 

 協力態勢もできて良いと思います。 



委 員 長  推進委員から、開票作業の手順を知らなかった旨の声を聞きます。開票 

 事務が厳重に行われていることを、実感されたと思います。 

西村委員  開票作業を見たことがない明るい選挙推進委員の方は多いと思います 

 ので、良い機会になっていると感じました。 

 報告９－２ 平成３１年選挙事務運営協議会部会構成（案）について 

局  長 （別紙のとおり、平成３１年選挙事務運営協議会部会構成（案）について 

 説明し、報告した。） 

局  長  部会に関する当区の希望を提出したところ、第１希望による第２部会の 

 「投票環境向上方策への対応について」を検討することとなりました。併 

 せて、当区が部会長を担当することになります。 

  その他・日程等について 

局  長 （今後の委員会日程等について確認を行った。） 

委 員 長  他に質問がなければ、本日の委員会を閉じます。 

 

 

 


